



记者体验120急救中心出诊

不少市民夜间因车祸受“冤伤”

11日晚上8点到12点,记者跟随潍坊市第二人民医院120急救中心的急救车体验急救工作。闹市路口摩托与轿车相撞、散步完后准备回家却被电动车一头撞上,每一次接警,急救车都会在第一时间赶往现场救助伤者,为生命争取每一分每一秒。



不少人晒麦子时私设围挡,造成路人夜间不小心被绊倒受伤。本报记者 孙国祥 摄

夏行动

关注120

缺德

路边晒麦子设围挡绊倒路人

11日晚9点多,市民谭女士骑摩托车途经潍昌路南侧的金光道陈家村附近时,因附近村民在路边晒麦子,用木杆、石头等设置了护栏,将摩托车绊倒,造成谭女士与其孩子摔伤。

记者第一时间赶到事故现场,宽仅6米左右的路面上,随处可见村民晒的麦子,而且都围上了护栏,有的直接将带着绿叶的树枝截断拦在了麦子边上,整条路上没有路灯,漆黑一片,也没有明显的

标志,晚上10点多,仍可见到有村民正打着手电在铺麦子。

随后,记者赶到市立医院,伤者谭女士告诉记者,自己就是附近的村民,下午出去的时候还没发现有拦木杆的,晚上也没在意,加上

看不清路,直接被绊倒,身上有几处擦伤,腿被摩托车的排气管烫伤了,“现在还算好,等再过个两三天,这条街应该就全晒满麦子了,对这里不了解的人过来可得注意安全。”

见习记者 李晓东

倒霉

晚上出来散步,被电动车撞伤

晚上10:01分,再次接到出警通知,在文化路早春园东门附近,一行人被电动车撞伤。不到3分钟,急救车赶到了事发现场。

现场围观了不少的市民,一位中年妇女坐在人行横道上,一手捂着头,一手扶着腰,

离她西侧一米多的距离处,一辆电动车歪在一边,一个年轻小伙仰面躺在路上,一条腿被电动车压住。

附近的目击者告诉记者,这位妇女是通过人行道过马路,已经快到路边了,一辆电动车从

北向南驶来,把人撞倒了。

中年妇女被人扶到急救车上,她告诉记者,自己晚上出来散步,当时正准备过马路回家,没想到小伙骑着电动车就直接撞了过来,她的头被撞了,腰也疼得厉害。

骑电动车的小伙看上去伤的比较严重,众人用担架把他抬上车,医生给他做了初步检查,当碰到小伙腿部时,他疼的比较厉害,可能是腿部骨折了。随后两人被送到了医院急诊科。

惊险

摩托轿车相撞 小伙短暂失忆

晚上9:23分,警笛声再次响起。“北海路胜利街,车祸”也就十几秒钟的时间,车已经开出了医院大门。

3分钟后,记者随急救车赶到事发现场。在北海路胜利街路口东北侧,一辆轿车停在路面上,面前一辆摩托车歪倒在一

边,两名年轻男子躺在地上。两名男子被众人扶上急救车,一名腿受伤,另一位身上也有擦伤,两人头部都撞倒了地上,轿车的挡风玻璃也出现了一个凹洞。

因为撞到了头部,两人对于刚发生的情况竟迷糊了。其中一人在被扶起时间旁边的

人“我这是在哪?”“出什么事了?”上车后也一直在跟医生重复,“我知道你是医生,这是我哥们,但是之前发生什么事我完全不记得了。”两人对于是谁骑车载着谁都记不得了。

两人中,一人的手机被摔坏了,另一个手机、钱包是忘

在家里了还是丢了也完全不记得。为了能记起些什么,他不停的摇晃脑袋,被随车医师制止。医师告诉记者,可能是因为头部受撞击出现了短暂的失忆,表面上看两人有些擦伤,头部是否受创还得到医院检测才行。

11日晚上8:03分,急救中心的警笛声响起。“要多带些氧气。”值班医师看到系统上显示的求助信息后对随车医师说道。信息显示求助的是一个心脏病患者,这类患者易发生呼吸困难的状况。

求助电话是来自寒亭区的一家乡镇医院,离市区比较远,30分钟左右急救车赶到位于西外环路附近的乡镇医院。在医院病房内,

一位老人躺在病床上,旁边挂着吊瓶,身上还有检测仪器。

“也没干体力活,就是吃了两片西瓜,突然就喘不过气来。”老人告诉记者,他今年75岁,平时身体挺好。当天下午四五点钟的时候,他就突然感到胸闷,呼吸困难,差点窒息。在医院检查时虽然血压正常,但是医生怀疑是心肌梗塞,要转院。

上车之后,随车医师就给老人戴上了吸氧器,并不时地询问是否胸闷、不舒服。医师介绍说,相对来说,冠心病和心肌梗塞等心脏类的疾病在老年人中间是比较常见的,老人的情况看上去并不严重,不过也得到医院通过心电图和验血等身体检查之后才能确定。

本报记者 张浩

相关新闻 >>

吃了两片西瓜
突然喘不上气

一小区延期一年半仍未交房

售楼处称工期被延误



江南怡景小区3号楼和4号楼内部已基本达到交房条件。

本报6月12日热线消息(记者 孙翔)12日,有市民向记者反映,他2010年购买的房子直到今天仍未交房。他和另

外几名购房者找到售楼处,对方依然无法给出确切的交房日期。售楼处工作人员称,工期因客观原因被延误,本周

五之前给业主答复。

市民王先生告诉记者,2010年他在江南怡景楼盘购买了一套住房,当时与开发商签订的购房合同上约定的交房日期是2010年12月31日。到了交房日期,房子却没有交房的动静。之后交房日期一拖再拖,每次问售楼处都说快了,下个月就交。可到了下个月又推说下下个月交房。

他表示,自己买房并不是为了投资,而是将来作为自己的住房。由于迟迟不交房,他目前仍然只能在外租房住,每个月的租金就要花去一千多块钱,他希望能早点交房,早点住进去。

12日下午,记者联系到江南怡景售楼处的段经理。他表示,延期交房的情况主

要出现在3号楼和4号楼,目前实际上已经基本达到了交房条件,只是部分配套设施还未完善,现在正在加紧做工作,计划7月底完成配套设施建设,验收后尽快交房。

对于延迟交房的原因,他表示,一是工程开始时遇上了广文街的改造,施工的材料运不进来,这是主要原因。二是去年雨水较多,影响了施工。三是外墙等部位的验收耽误了工期。

段经理表示,交房的问题会在周五前给业主答复,并且会按照合同来执行。目前,根据协商,开发商已经让一些比较着急的业主提前领了钥匙,在交房前先对房屋进行装修,以在交房后马上入住。

“独行大盗”专挑旧小区下手

半年时间疯狂作案40余起



犯罪嫌疑人指认作案现场。

本报6月12日热线消息(记者 赵磊 通讯员 张松龙 闫启伟)昌乐县城部分小区内,连续发生撬老式铁栅栏防盗门入户盗窃案件。警方经过侦查,抓获了一名专撬老式防盗门盗窃的“独行大盗”,半年时间作案40余起。6月12日,记者从昌乐警方获悉,嫌犯王某已经被警方依法刑拘。

6月3日14时20分,市民李乐三报警称:在其租住的老火车站家属楼西单元401室,被人撬开防盗门入室盗窃台式电脑、数码相机等物品,损失价值4000元。而在5月9日,昌乐县老无线家属楼也发生一起盗窃案。受害人走到单元楼道2楼楼梯时,发现一男子从楼上下来,怀中抱有纸箱子。受害人到家发现房门被撬,往回追赶嫌疑人时,发现嫌疑人已逃窜,在二楼楼梯处发现其家被盗的电脑,受害人报警。

2012年年初至今,昌乐县城部分小区内连续发生撬老式铁栅栏防盗门入户盗窃案件数十起,居民家中被盗现金、首饰、电脑、相机等贵重物品。刑警大队技术民警勘查现场后,初步确定犯罪嫌疑人为一人。嫌犯专门撬老式铁栅栏防盗门进行盗窃,案发区域都为老旧小区,周围没有监控,也没有遗留下有价值的线索。

民警调取嫌犯必经路段的监控录像,发现可疑男子曾经乘坐一辆出租车在案发现场附近出现过。6月6日,民警找到出租车车主石某,根据车主的描述,警方认定,该男子就是在城区系列盗窃的犯罪嫌疑人。石某称该男子曾经多次搭乘其黑出租,并且每次都是将其送到“振江洗浴宾馆”。

民警立即赶到“振江洗浴宾馆”,并且在202房间发现一名男子,该男子自称“王冰”,胸前佩戴有一白色的配饰,与前期盗窃案件监控拍下来的极为相像。同时,民警发现在沙发上有一布兜,内有撬棍等作案工具。民警将该男子带回公安机关审查。

经审查,嫌犯王某今年28岁,是昌乐县营丘镇唐家庄村人。据王某供述,他从2012年初至今,单独采取撬老式防盗门等手段在昌乐城区入户盗窃40余起。6月12日,记者从昌乐警方获悉,该男子已被刑事拘留。